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16 a 18 de junho de 2009
Nota da Organização
O I Colóquio de Pesquisas da História, ocorrido entre os dias 25 e 29 de agosto de 2008, realizado pelo Departamento de História da Universidade Federal de Goiás em parceria com a Revista Chrônidas, teve por objetivo promover o encontro entre estudantes de graduação e pós-graduação, professores e pesquisadores de História e áreas afins, oferecendo um novo espaço para o debate acerca da produção acadêmica sobre história e historiografia. 


A proposta dos organizadores deste evento foi criar e oficializar mais um espaço democrático, junto a outros eventos importantes que já são promovidos pelo Departamento de História, Programa de Pós-Graduação em História e ANPUH-GO, para atender a todo o público acadêmico, oferecendo mais oportunidades de discussão e debates construtivos sobre pesquisa e ensino de História em Goiás. A diferença entre o Colóquio de Pesquisas da História e os demais eventos da História promovidos pela Faculdade de História, está na sua organização que, desde seu planejamento, está creditada aos estudantes doa cursoa de graduação e pós-graduação da Faculdade de História da UFG.


Os resultados do I Colóquio depõem sobre a importância de espaços como este, já que atingimos um total de cento e sessenta (160) comunicações inscritas em nosso evento, que foram, em sua grande maioria, apresentações de pesquisas de graduandos e pós-graduandos em História da UFG, UEG e UCG. Pudemos contar, também, com a participação de professores, mestrandos e doutorandos, que ofereceram dez (10) mini-cursos durante o primeiro evento, e dos mais de duzentos e cinqüenta (250) estdudantes que participaram como ouvintes destes mini-cursos e das comunicações distribuídas e apresentadas em onze (11) mini-simpósios.

Como planejado durante a concepção do I Colóquio de Pesquisas da História, pretendemos continuar este projeto ainda por muitos anos e acreditamos que os dados supracitados refletem a aceitação de primeira edição e a necessidade de novas edições do nosso Colóquio de Pesquisas.
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